Перечень основных нормативных документов по драгоценным металлам и драгоценным камням, принятых в период с 1991 по 2008 годы.



Законы Российской Федерации.
 
№ 2395-1 от 3 марта 1995 г.  "О Недрах"
№ 173-ФЗ от 10 декабря 2003 г. "О валютном регулировании и валютном контроле"
№ 41-ФЗ от 26 марта 1998 г. "О драгоценных металлах и драгоценных камнях"
№ 135-ФЗ от 29 июля 1998 г. "Об оценочной деятельности в Российской Федерации"
№ 118-ФЗ от 5 августа 2000 г. "Налоговый кодекс РФ, ч.2 (выдержки)"
 
 Уголовный Кодекс Российской Федерации.
 
Статьи 181, 191, 192   "Нарушение правил изготовления и использования государственных пробирных клейм. Незаконный оборот драгоценных металлов, природных драгоценных камней и жемчуга. Нарушение правил сдачи государству драгоценных металлов и драгоценных камней".
 

Указы Президента Российской Федерации.
 
№ 179 от 22 февраля 1992 г.  "О видах продукции (работ, услуг) и отходов производства, свободная реализация которых запрещена".
№ 742 от 21 июня 2001 г.  "О порядке ввоза в Российскую Федерацию и вывоза из Российской Федерации драгоценных металлов и драгоценных камней (с изменениями)". 
№1373 от 30 ноября 2002 г.  "Об утверждении Положения о ввозе в Российскую Федерацию и вывозе из Российской Федерации природных алмазов и бриллиантов (с изменениями)".
№ 26 от 11 января 2007 г.  "О совершенствовании государственного регулирования ввоза в Российскую Федерацию и вывоза из Российской Федерации драгоценных металлов и драгоценных камне". 

 

Постановления Правительства Российской Федерации.
 
№ 10 от 4 января 1992 г.  "О добыче и использовании драгоценных металлов и алмазов на территории Российской Федерации и усилении государственного контроля за их производством и потреблением (с изменениями)". 
№ 114 от 12 февраля 1993 г. "О Положении о Комитете Российской Федерации по драгоценным металлам и драгоценным камням".
№ 1378 от 21 ноября 1996 г. "О создании при Министерстве финансов Российской Федерации Государственного учреждения по формированию Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации, хранению, отпуску и использованию драгоценных металлов и драгоценных камней (с изменениями)".
№ 35 от 24 января 1994 г. "О порядке ввоза в Российскую Федерацию и вывоза из Российской Федерации товаров с содержанием драгоценных металлов, драгоценных камней, янтаря и изделий из него".
№ 1157 от 25 ноября 1995 г. "О дополнительных мерах по развитию рынка драгоценных металлов и драгоценных камней в Российской Федерации".
№ 15 от 8 января 1998 г.  "О порядке организации и деятельности специализированных таможенных постов по оформлению ввоза на территорию Российской Федерации и вывоза с территории Российской Федерации драгоценных металлов и драгоценных камней".
№ 55 от 19 января 1998 г. "Об утверждении правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ремонта или замены аналогичного товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации (с изменениями)".
№ 106 от 2 февраля 1998 г. "О Российской государственной пробирной палате".
№ 8 от 5 января 1999 г. "Об утверждении Порядка отнесения уникальных янтарных образований к драгоценным камням".
№ 731 от 28 сентября 2000 г. "Об утверждении Правил учета и хранения драгоценных металлов, драгоценных камней и изделий из них, а также ведения соответствующей отчетности".
№ 200 от 7 апреля 2005 г. "Об утверждении ставок вывозных таможенных пошлин на драгоценные или полудрагоценные камни, искусственные или реконструированные".

 
 
Ведомственные приказы и постановления.

1. Министерство Финансов Российской Федерации.
 
№ 67 от 4 августа 1992 г. "Инструкция "О порядке получения, расходования, учета и хранения драгоценных металлов и драгоценных камней на предприятиях, в учреждениях и организациях" (с изменениями)".
№ 91 от 29 мая 1998 г. Приказ "Об утверждении положения о Российской государственной пробирной палате при Министерстве финансов Российской Федерации".
№ 201 от 28 июля 1998 г. Приказ "Об обеспечении постоянного государственного контроля за добычей, производством, переработкой, использованием, учетом и хранением драгоценных металлов и драгоценных камней" (с изменениями).
№ 68н от 15 октября 1999 г.  Приказ "Об утверждении инструкции о порядке проведения в организациях ревизий и проверок учета, использования и хранения драгоценных металлов и драгоценных камней".
№ 166 от 27 июля 2000 г. "Об утверждении Положения о порядке согласования заявлений на получение лицензий (разрешений) на ввоз на территорию Российской Федерации и вывоз с территории Российской Федерации драгоценных металлов, драгоценных камней, изделий из них и товаров с их содержанием (с изменениями)".
№ 68н от 29 августа 2001 г.  Приказ "Об утверждении Инструкции о порядке учёта и хранения драгоценных металлов, драгоценных камней, продукции из них и ведения отчётности при их производстве, использовании и обращении".
№ 243 от 4 сентября 2001 г. Приказ "О лицензировании отдельных видов деятельности".
№ 51н от 16 июня 2003 г.  Приказ "О специальном учете организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих операции с драгоценными металлами и драгоценными камнями".
№ 76н от 21 июня 2005 г.   Приказ "Об утверждении Положения о порядке осуществления органами федерального пробирного надзора контроля за исполнением организациями, осуществляющими скупку, куплю-продажу драгоценных металлов, драгоценных камней, ювелирных изделий из них и лома таких изделий, требований законодательства Российской Федерации о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма".
№ 77н от 21 июня 2001 г.  Приказ "Об утверждении Положения о согласовании правил внутреннего контроля организаций, осуществляющих скупку, куплю-продажу драгоценных металлов, драгоценных камней, ювелирных изделий из них и лома таких изделий".
 
 
 2. Госкомстат Российской Федерации.
 
№ 67 от 21 июня 1995 г.  Постановление "Об утверждении форм федерального государственного статистического наблюдения за движением драгоценных металлов и камней".
 
 
 3. Государственный Таможенный Комитет РФ.
 
№ 1005 от 11 сентября 2003 г. Приказ "Об установлении мест декларирования".
№ 397 от 29 апреля 2005 г. Приказ "О ставке вывозной таможенной пошлины".
№ 489 от 19 апреля 2007 г. Приказ "О компетенции таможенных органов по совершению таможенных операций в отношении драгоценных металлов и драгоценных камней".
 
 
 4. Федеральная Налоговая Служба РФ.
 
 
№73/САЭ-3-21/712 от 30 декабря 2005 г.  Приказ «Об утверждении Соглашения о взаимодействии Российской государственной пробирной палаты и Федеральной налоговой службы".
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